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OEMA A
Al. v, A2. B, A3. v, Ad. vy
A5, o.X,

B. X
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OEMA B
Bl1. Xwoto tovy.

._l - aEPOG

: vEPO
(11:

Apyucd Snell peta&d vepod — aépa

Pypos MO, =P -MI0”, Opog n,,,, =1 ko qu90” =1
N 1
Apa' nvgpm'J =—9al (1)
Bg«cv/ aépog
: MG
O:b :e% aot
Au

; vePO
s :

Snell oto (A) vepd- Adot

m 1
ypos “ MO, =15, MO, —=> NG, =n,. -Mub, = npb, = (2)
NHbeq

o

Snell oto (B) :

My MO, =Ny, - MIO, 3)

Ounwg 6, =06, &vidg evalhdg Kot Nygpe=1.
Apa amo ™ oxéon (2) n (3) yivera:



B2.

1
Nys - —— =MHO, =>npb, =1
Addt

Apa 6, =90°

Apa Ba kivnBel mapdArnio TPOg TN SLYOPLIGTIKY EMPAVELN LAV — AEPQL.

Ondte cwotd ival 10 7.

2®o1d givol To a.

VA
A6, M2

4

H andotaon tov onpeiov K, A and t 0¢on x = 0 givon avtictorya:

NN

K4 6 12
) 42 A

X, =—+— =—=—

X, =—=

4 12 77" 123

Ta TAat g Taddvioong Ak, A Tov onueiov K, A divovtor :
27 X, 2w x,

A, =|2Aovv

Ko A4, =‘2Acmv

27 A V4
A, =24Acovwv— - —| = 4. =|24Aocvv—|=+/3-A
K‘Gzlz‘K‘GJf

Apa: A, = 2/1(51)\/2—7T-i =4, = 2AGDV2—7T =A
* A o307 3

Omndte €govpue:
Uy, =0 Ay (1)

max g

1) =w-A, 2)

max ,

Amo 11g oyéoeig (1) ko (2) mpoxvmret:
UmaxK _A_K_A'\/g_\/g
v A, A '

max

Apa 10 6moTo givar To o.



B3. 2®0TO TO O.

H oopaipa X xiveitar svBoypappa kot opadd amd to AB péypt to I'A ko dpa ioydet:
AT
Al'=vt, =t =— (1)
v
Avaidovpe v todTnTo. U TG 6Qaipa ) OTIC GUVIGTAGES Vy, Vy.
Mo ) dwdpoun Al woyvet:

. v
v, =0-6uv60" = v, =3

L1, _2AT

Kam AI'=v, -1, = Al = =L =—— (2)
v

Amo v (1) kou (2) Egovpe:

2AT
1, 3
= = =2=1 =2t.
| T Ar TR
v

Apa c®GTO TO .

Ynueioon: H ceaipa ) déxetor amd Toug T0oi)00g dLVALES KABeTEG TNV d1evBvvon
mg owvioTd®oag toydTag ™ U,. [ avtd dmpeitor t0 pEtpo g TayvINTOG
avTNG 6TadEPO.

OEMA T
I'l. Mg gpappoyn Steiner n pown adpdavelog Tng dokov diveTat:

cm

2
I, =1 +M(£j Ly stye o
2) 12 4

AMOP?  MU?
I, = = .
12 3

2

Apo: I =1;+1 =Mf +ml® =

GLOT (0]

M0> MC* SM?
]csvcsr = + = =
3 2 6



-2
I, =%: I,..=4510"Kg-m’.

I2. chi)SL:W:T-H:F-E-z:W:@

310 Zw=181.
T 2

I'3. Eoeappolovpue @.M.K.E. katd TV mepIoTpo@n} TOV GLGTHUATOS 0md T BEon A o
Béon I.
r
(cm) ?
A K
Mg .
K, -K, =SW=2ir P=W,
el apy T z = 5 GVoT O =Wy + BaP( ) +Wﬂap((y)

%0,45-(02 =18—m-g-E—M-g-§:

%0,45-(02 =18-3:10-0,3-6-10-0,15= @ =0 rad/s.



I'4.

Méyiotn KivnTikn evépyeta £XOVUE OTAV 0 = Wmax ONAOIT TN GTIYUN OV Glyey = 0.
Opog 27=1_ . -a, =>Z7=0.

‘Eoto ¢ M yovio mov oynuotilel n 60koc pe v katakdpoen otn 0Eon avti.

[oyoer: 2z =0=W; '£+W A=F-l=
y 2 a0y

1
M-g-nup-—+m-g-mup=F=

3043

S 1 U
nue (M j c10 = We=
7+m .g

2
Apa: ¢ =60°.



Al.

A2.

[Na v 6.1 wydet:

ZFX =0=>W, - F, —F, =0=mgnue =kx +kx =k +k)x (1) =
=10=200-x, = x, =0,05m.

e toyoia 0¢om amopdikpuvong X (Bewpdvtag BT Popa TPOG T TAV®) 1GYVEL:

ZFX =Fu+Fo, —W, :ZFX =k, (%, —X) + K, (X — ) _mlgUﬂCDLZFX =~k +k;)X

Apa givon g popenc:
Y. F=-D-x émov D =(k, +k,)=200N/m.

Apa exterel ALAT.

H oyéon g amopdkpovong sivar x = Anuw(wt + @)

To ochpo apivetatl (dni. v = 0) amd v apykn Tov BEcN GOV Ta EAATHPLL EXOVV TO
QLGIKO TOVG UNKOG, Gpa N andotacn x; = 0,05 m.

Amo ) O.1. givar o mhdtog (4) g Tohdvtoons tov £ onA. A =x; = 0,05 m.
[oyoetywn r=0 x=+4

V4
2KT +—

2Kﬂ'+(ﬂ'—£j
2

apa x =Anu(wt + o) & +4 =Anup & =gy 1@, =



A3.

A4.

aKpaio

Y %\‘/’\

v k=0 < ¢po=mn/2 rad.

Afveton o = £:>co= ki +ky =\/60+140 =\/200 =10 rad/s = @ =10 rad/s.
m, m 2 2

Apo. x = 0,05np(10t+%j (S)

nx=0,05cuvwt (SI)

H ot00epd emavagopdc divetar and ™ oyéon D =m-o”.
o 10 X5 woyver: D, =m, - (')’
k +k 2
Ouong: o' = ) =\/ 00 =25 =5 radss.
m, +m, 6+2
Apa: D, =m, (@)’ =6-25=150 N/m.
1n Avon
ave akpaia O¢on Emeldr) n tonobEtnon tou 20V CWPOTOC
v . (Bev arraCey) éytve aTn ©PM 6rmou v=0 autr Oa ival
o .. OOM /v A o 68 v
o SN 5 AL N akpaia B€on TNC TOAGVTWONC.

Ouw¢ Ba aANGEEL TO TAATOC KOl N
B€an 100pporiac, aTnv omoia GUwWG TAAL
N GLVICTAPEVN TWV dLVAPEWY Ba gival Pndev
dpa:
(k, + kz)A = (M, +m,)gnue
A= (m, +m,)gnue apa A'=0,2 m.
k, +K,

e kamow 0¢on kdto and ) 6.1 maipveo B” Nopo Nevtova:
XF =ma pe(+)mpogtanaveo I, —W, =ma

_ . . _ o ,
1. =W +ma péywom Ty Otov a=a,, =0 -4

T,.=m, & A +m,-g-nuo
T, =6~5-O,2+6-10%:30+30=60N.

T = #eN Opoog

—=60=u 303>y =— =
N=%=%NQN$ Hor Hoe =3



21 Avon

ave axkpaio 0&on
*, (0ev aAlaler)

. OdM
) < OIT . /
Kito ; / )

axpoaia «

Béon -, %‘

Me v mpocbnkn tov debTteEpOv cOUATOS Exovpe aArayn BEom wooppomioc. Xtnv
Kavovpyla 0€om 1ooppomiog woydetL:

SE, =0=(m+my)g-npp=(k +k) x=
:>(6+2)10%=(60+140)~x:>40=2oox:>x=o,2m.

Emeidn 10 copa apnvetal xopic apyikn taxvtnte oy axpaio 0&om, kot ot véa
tahdvtoon n akpaio O€on Oa mapapeivel 6to 1910 onpeio (1o CLGGOUATOLL EYEL
APYIKT TOXOTNTO UNOEV).

Emedn n axpaio 0€om sivar n 6Eon pvoikov pnikovg tov shatnpiov, 1 ardcToo
x =0,2 m Oa givar o véo mhdtog 4 =0,2 m.

[Ma 1o ) mov peTéyetl 6TV TAAGVIMGT TOV GLUGTHHOTOS Ba IGYVEL:
SF=-D,-X=T+m,-g-qu30°=-D, -X =

=7 = —m, - g -nu30°— D, - X .Ene1dn| ta dwavocpato tng televtaing oyéong etvat
CULYYPOLULKE KoL AOY® TNG OETIKNG POPAS TTPOG T TTAV® 1) GXECT YPAPETOL OAYEPPIKA:
I'=-m,(-g) nu30°-D, -x =T =m,gnu30°-D, - x.

H péyrom tiun g 7' mpoxvntet yuoo x =—4".

Apa: T, =m,gnu30°+D,4".

[Ma va pnv ohcBaiverl apxel

T <u-N=>m- -gnu30°+D,-4"<pu-m,-g-nu30°=

| NG}

60—+150-0,2< 4-60— =
2 2

2 23
30430< 4303 > u>—— =y =22
/u /U \/5 /umm 3
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AY
To X1 exteAel E.O.K. kat oe XpOvo t1 dixtoexet ! Vi Vi, !
Li S
duaotnua (AT)=(BA)=t, coax ¢ =vt, = t, = ! (1). S ' >
v |
3 |
H xa0Oe xpovomn tov odpaipwdiov X2 pe tovg 0° 0 Vi,
nagdAANAovg totxovg A xar T'A  etvar Vi, vy
eAaotkn). Aoa, ,
1 , 1 , 1 , 1 5 - - -
Koy =K1 =K, = K| :>§m1) :Emu1 ZEmL)2 :...:§m1)v = ‘Ul‘:‘vz‘:...: v,=v,

omov v, (i=1,2....v) N taxvtnTa Tov L2 petd TNV i TdENG KEov oM.

Axopa yiax to X2 0g kdOe kpovon tooo pe Tov Toixo BA 6oo kat pe tov AT éxovpe:
mu=0

Aﬁx = Z lEX ’ Ath. AtK49;0)AD’X = 6 = ﬁX(au.pSta) - _pX(Myonpw) = 6: ml)nue - mUT“J.-?)OO = O =

= nu6 = nu30° = 6 = 30°

S, S,
2 >, <> .
i ® @

! S = X,
: /’3005 \\\ 5300\

ao_
2
c

Q —— A

Amo ™ otiyun g ekkivnong
UEXPL TNV TTPMOTN KPOLOT)

Meta&d 300 S0y IKAOV KPOLGEDV

And v tehevtaio kpodon

puéxpt v £€0do

AV X1 1] aTtOOTAOT] TIOL DATEEXEL TO L2 ATtO TNV OTLYUT] TTIOL aprjveTal HéXQL TNV TOWT)
KkEOLOT] LoXVeL
0_Si 5,
nudd' =—=x,=———
X nu30
Opolwg av X2 TO DLACTNHA TTOL DATEEX EL HETAED TIOWTIG KAl DeVTEQNG KQOVOTG €XOVLLE:
0_5, S,
nu30” =—==x, = 5
X, nu 30
Apa av xv1 etvat to daxotnpa ov dratpéxet petaly g (v-1) kat Tng viooTrg kpovong
Oa oxvel
T.]H300 — Sv—l = val — Svfl 5
Xv—l T”’L?)O
Axopa av xv elvat to didotnua mov dtétpele HeTaED NG VIOOTIG KQOVOTNG Kal £éE0dOL
Oa éxovue

— SV
" mp3o°
Apa to X2 KIVOUHLEVO HE TaxUTNTA L OLETEEEE dLoTN A
X=X+ X, X, =X = 51%5 +"(')+S" =X _(Al) = x=2(AT)=2S o0e xedévo 2 ywa TO
nu30 1/2
oTt0l0 LoXVEL
X 2S

t2:—:>t2:— :>t2:2t1
v v



